Baleul aun o mombnen nalakifs

* Si deux nombres sont de méme signe, leur somme est de méme signe

(+3) + (+2) = (+5) ou3+2=5
(-3) + (-5) = (-8) ou-3+(-5)=-8

* Si deux nombres sont de signes contraires, leur somme prend le

signe du nombre qui a la plus grande valeur.
(-7) + (+2) = (-5) ou-7+2=-5
(-7) + (+9) = (+2) ou-7+9=2

Soustraire un entier relatif, c’est ajouter son opposé.
(+6) - (+8) = (+6) + (-8) = (-2) ou6-8=-2
(-5) - (-8) = (-5) +(+8) = (+3) ou-5-(-8)=-5+8=3

+ Joultipficakion de mombnes nefatifs

* Le produit de deux entiers de méme signe est un entier positif.

(+5) X (+4) = (+20)
(-5) X (-4) = (+20)

* Le produit de deux entiers de signes contraires est négatif.

(+5) X (-4) = (-20)

Diviser deux entiers relatifs, c’est multiplier par son inverse.
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Soita+b=c

Si valeur de a > valeur de b
alors (-a) + (+b) = (-c)
Si valeur de a < valeur de b
alors (-a) + (+b) = (+c)

Soita—b=a+(-b)

Soit (-a) + (-b) = (-c)

aXb=c
(-a) X (-b) = ¢
aX(-b) =(-c)
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et (-a) X b =(-c)
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